

《ARGO》贏SAG大獎 奧斯卡熱爆

珍妮花封后 興奮露大腿



美國時間1月27日，第19屆美國演員工會獎(Screen Actors Guild Awards, SAG)於洛杉磯舉行頒獎禮，等同於最佳電影的「整體演出獎」落入賓艾佛力自導自演的《ARGO—救參任務》，令該片繼續勇奪奧斯卡最佳電影機會大增。《林肯》的丹尼爾路易斯則大熱封王，相反影后繼去年再度爆冷，由《失戀自作業》的珍妮花羅倫絲奪得，珍妮花上台領獎時，興奮過度把裙襬拉得太高，露出一大截大腿，出醜於人前。

當主持人宣佈珍妮花擊敗大熱門謝茜嘉謝西婷，拿下最佳女主角時，她一面驚訝，開心跟共演的演員們擁抱後，即奔上台領獎，因其深藍色禮服裙襬過長，她拉高裙襬踏上樓梯時，忘記禮服下半部分屬兩截式設計，不少心抽得太高，露出大腿，甚為尷尬，還惹起撕爛裙的疑雲。雖然她抱病出席，但很感謝大家投票給她，宣稱這是人生中最美好的一天。

安妮奪女配角謝母親
憑史提芬史匹堡執導的《林肯》而榮獲影帝殊榮的丹尼爾領獎時，除感謝入圍的一眾男星外，亦特別點名讚許失落入圍資格、出演《大師》的祖昆馮力士。及後，他受訪時指里安納度狄卡比奧一直勸喻自己要參與史提芬史匹堡執導的作品，叫他不要放棄，讚史匹堡是19世紀最偉大的

人，所以開玩笑說自己能封王，全是里安納度的錯。
此外，賓艾佛力執導的《ARGO》繼前日在美國製片人工會獎拿下最佳電影後，前晚再下一城，拿下等同最佳電影的「整體演出獎」，他表示不會在電影創作上設下任何限制，直言：「沒有入圍奧斯卡最佳導演不要緊，起碼我以前曾經以製作人身份獲得提名，今次能夠參與角逐，已感到十分光榮。」回顧奧斯卡歷史中，近20年只有1989年的《山水喜相逢》在沒有最佳導演提名下拿下最佳電影，但《ARGO》已在多個指標性典禮贏得「最佳電影獎」，所以膺金像電影勝算亦高。
另一方面，安妮夏菲維成功憑《孤星淚》拿下最佳女配角，她領獎時感謝其演員母

親投票給自己，謂很享受做演員的每一分每一秒。在電視劇組方面，Bryan Cranston和Claire Danes封視帝視后，而奇雲高士拿和萊莉安摩亞則於迷你劇類別稱王封后。
■文：Mana
■安妮在台上笑不攏嘴。路透社


珍妮花歡喜地捧獎合影。 法新社

珍妮花露出大腿。 網上圖片

《ARGO》眾演員擺出得威姿勢合影。 法新社

跟Irfane另組新團闖樂壇

Breakbot:好音樂比技巧重要



法國DJ兼製作人Breakbot上周攜同好友Irfane首度來港開騷，並於開騷前接受訪問，二人暢談是次亞洲巡演之旅，又透露正計劃組成二人組合創作音樂，Breakbot亦分享打碟成功之道在於找到好音樂，而非高超的技巧或昂貴的器材。

今次是二人首度訪港，他們心情興奮，透露訪問結束後要上山頂欣賞夜景。他們是次亞洲巡唱遍台北、耶加達、泰國、吉隆坡等地，當中耶加達的歌迷非常熱情，令他們留下深刻的印象。他們謂在法國隔數個月便會有演出，當地歌迷變得不太稀罕，專注飲酒多過聽歌，相反亞洲歌迷表現得較尊重演出者。

最愛粉紅色
Breakbot於去年推出首張個人碟《By Your Side》，當中好友Irfane演唱了三分之一的歌曲。他稱二人很久前已認識，因為得其歌聲很適合唱自己的歌，所以邀對方獻聲。問及二人有否考慮組團演出？他們承認有此計劃，但不會用「Breakbot & Irfane」作隊名，嫌棄不夠性感。

談及作為一名DJ，技巧和器材哪個較為重要時，Breakbot反指最重要是有好音樂，即使打碟技巧差，音樂好聽便可令歌迷陶醉，相反技巧再好，選的音樂難聽，亦令人難以入耳，而好的器材只是令打碟錦上添花。他們平時會聽大量的專輯，亦會分享收藏，如找到鮮為人知的好歌，心情零舍興奮。他們表示比起在大場地表演，較喜歡300人左右的場地，較易炒熱氣氛。問及會穿甚麼衣服表演？Breakbot從未研究過，多數穿band tee，但大爆最喜歡粉紅色。拍照時，Irfane躲在後面扮鬼扮馬，Breakbot也配合做出搞怪表情，及後二人再排排坐合影，足證二人默契良好。
■採訪、攝影：陳敏娜

訪日獲350人接機

李秉憲打親民牌



韓國型男李秉憲(見圖)昨日飛抵日本，宣傳其將於下月16日在當地上映的古裝片《光海，成為王的男人》。他穿著黑色西裝現身羽田機場，吸引350名影迷接機，他揮手打招呼，又主動走近影迷握手和收禮物，態度親切。相隔1年再次訪日，李秉憲直言：「很高興隔了這麼久能再次踏足日本，感謝這麼多影迷到場，熱情地歡迎我。」他將於今日出席《光海》的記者會和見面會，明日則接受傳媒訪問，後日才離開。
■文：Mana / 圖：網上圖片

Hendrik 妙語連珠逗港迷

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)德國籍世界級爵士口琴大師Hendrik Meurkens前晚於柴灣舉行演唱會，吸引不少本地及外國樂迷捧場。一向鍾情於巴西音樂的Hendrik一開場已經開玩笑說樂手們來自巴西不同地方，其中東部代表是香港女歌唱家李安琪和爵士結他手包以正。Hendrik除吹奏口琴了得外，亦是出色的電鋼琴手，前晚亦有表演電鋼琴，可是樂器似乎出現問題，頭兩首歌時，Hendrik需不時作出調整。席間，Hendrik經常發放笑彈，笑李安琪矮，又把對方的咪高峰降到最低，李安琪亦不甘示弱駁嘴回擊，惹笑全場。Hendrik在解說樂曲時，大讚巴西音樂美妙，更即場詳述巴西音樂的歷史和特點。完騷後，Hendrik還舉行簽名會跟樂迷交流。



■Hendrik打擊電鋼琴時發現樂器有問題。 陳敏娜攝



■Hendrik不時出口塞李安琪(右)。 陳敏娜攝

為傲慢自滿而悔改 李準基曾以淚洗面

韓國男演員李準基(見圖)在昨晚播出的清談節目《Healing Camp, 不開心嗎》中，談及以前走紅時曾患有「大頭症」。他謂當時因電影《王的男人》人氣急升，變得傲慢自滿，向工作人員和傳媒說了過分的話，後來清醒過來，因感到事情無法挽回，陷入極度的恐懼和壓力中，不但每晚以淚洗面，有次還在家裡拿刀大鬧，幸好現在一切都過去了，算是學了寶貴的一課。問及型男宋仲基和金秀賢是否現在的人氣王？準基並不認同，直言：「雖然他們後生可畏，但還不足以引發熱潮，距離人氣王還有少許差距。」
■文：Mana / 圖：網上圖片



Chris Brown 再涉打人

美國男歌手Chris Brown(見圖)和R&B男歌手Frank Ocean被踢爆前日在洛杉磯一間錄音室門外發生爭執。當時Chris剛聽完其提攜的新人歌手的錄音，準備離開時，遭Frank和其工作人員半路攔截，宣稱：「這是我錄音室，這是我停車位。」Chris息事寧人，主動伸出友誼之手，想跟Frank握手被拒，還遭Frank的工作人員攻擊，Chris的同行夥伴也馬上還手，兩位歌手亦出手互相推撞對方，最後驚動警方到場調停，二人在警方抵達前已離去，警方事後向Frank問話，但暫時沒有拘捕任何人。及後，Frank在Twitter發文稱被Chris打，並弄傷手指，擔心傷勢會影響他在格林美頒獎禮的演出，而Chris則沒有作出任何回應。
■文：Mana / 圖：資料圖片



產後復出首開騷 木村Kaela發噩夢

日本女歌手木村Kaela(見圖)前晚在神奈川伊勢原市市民文化中心會館舉行其全國巡迴演唱會首場，除是相隔4年半再次舉行全國巡唱外，亦是她於2010年10月為演員丈夫瑛太誕下男嬰後，產後首度開騷，她直言：「一直期待著這天的來臨，很緊張，之前還曾經發噩夢，夢見很少人來看演唱會。」她謂神奈川縣是自己第二個故鄉，很开心在這裡揭開巡唱序幕，亦感謝全場歌迷的支持。當晚她演唱了22首歌，當中包括去年底推出的新碟《Sync》內的7首新歌。是次巡唱將會在全國17個地方演出19場，尾場將於3月31日在沖繩舉行。
■文：Mana / 圖：網上圖片



娛樂雜碎

- 韓國女星金荷娜(見圖)以短褲配毛衣拍攝專輯照，罕有地賣弄性感風情。 網上圖片
- 韓國男星宋承憲將跟比自己年輕14歲的申世京合作，在新劇《當男人墜入愛河》中飾演情侶。
- 韓國野獸組合2PM成員Nichkhun、佑榮和Jun.K在Twitter上傳暢玩大阪環球影城的照片。
- 日本尊尼事務所主辦的舞台劇《Johnny's World》前晚結束長達3個月的演出，透露吸引超過3000名海外粉絲捧場，並將於今年12月再度舉行公演。
- 日本男星三浦友和昨日宣傳特別劇《最遙遠的銀河》，嫌角色動作戲太少，強調自己仍然身手靈活，而共演的女星蒼井優則因身體不適而缺席。
- 日本女子組合AKB48前晚宣佈將於6月在橫濱舉行7萬人演唱會，創下女歌手的紀錄。
- 「羅羅」珍妮花洛底絲(Jennifer Lopez)主演的《Parker》於北美開畫僅收700萬美元，排名第5，成績不算突出。

